
UNESP 1ª FASE – 15/11 

  Questão 22 

 
 

 

 



 
 

2 

 

 

 

 

ALTERNATIVA B 

A foto e sua legenda que diz “Uma visão dos passageiros a bordo dos trens que conectam os subúrbios de 
Calcutá, Índia. A região da Ásia-Pacífico está se urbanizando rapidamente com 1,77 bilhões de pessoas, 43% 
da população da região, vivendo em áreas urbanas” concorda com a afirmativa que diz: “O crescimento 
populacional está acontecendo mais rápido nas áreas urbanas de regiões menos desenvolvidas”. 

 

 

 

 

 

 

 


